

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Ресторанне обслуговування» / «Restaurant service»
зі спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа»
галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Кваліфікація: освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр спеціальність «Готельно-ресторанна справа» освітньо-професійна програма «Ресторанне обслуговування»

Сучасний розвиток вітчизняної ресторанної галузі, яку визнано пріоритетною, є об'єктивною основою розбудови готельно-ресторанної сфери. Формування та стратегічний розвиток готельно-ресторанної індустрії першочергово залежить від кадрового потенціалу та його фахової компетентності, тому однією з головних задач закладів освіти є підготовка кадрів, які відповідатимуть вимогам ринку праці і будуть конкурентними.

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) «Ресторанне обслуговування» розроблена викладачами Харківського торговельно-економічного коледжу КНТЕУ із врахуванням сучасних вимог ринку праці та готельно-ресторанної сфери.

Метою ОПП є підготовка фахівців, які володіють всебічними спеціалізованими емпіричними та теоретичними знаннями у сфері готельно-ресторанного господарства, а також широким спектром практичних навичок розв'язання задач та знаходження творчих рішень на чітко визначені конкретні проблеми щодо ресторанного обслуговування.

В освітньо-професійній програмі визначено програмні компетентності, які розподілені на загальні та спеціальні (фахові) компетентності. Програмні результати навчання рецензованої ОПП визначені виходячи із практичних потреб у сфері готельно-ресторанного бізнесу та повністю відповідають стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа.

ОПП складена логічно, в ній розкрито загальну інформацію, мету, орієнтацію та фокус програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності та результати навчання, перелік освітніх компонент, послідовність їх вивчення, форма атестації, відповідність освітніх компонент програмним компетентностям та результатам навчання.

ОПП забезпечує підготовку сучасних фахівців з готельно-ресторанної справи, ініціативних, здатних до швидкої адаптації в сучасному бізнес-середовищі.

З урахуванням вищезазначеного вважаємо, що рецензовану освітньо-професійну програму «Ресторанне обслуговування» можна рекомендувати для підготовки фахових молодших бакалаврів зі спеціальності 241 Готельно-ресторанна справа.

Рецензент:
Завідувачка кафедри туризму і готельно-ресторанного бізнесу
Національного технічного університету
«Харківський політехнічний інститут»,
доктор економічних наук, професор



Н. В. Якименко-Терещенко